

■ 客户端
标题
搜索 
网站导航 设为首页 报刊投稿 微博平台   



WWW.CSSN.CN 中国社会科学院主办
中国社会科学院杂志社承办
2018年12月13日 星期四

中国社会科学院 CASS | English | Français

数字报 图片集 视频集 读者之家
资讯 | 专题 | 首发 | 国际 | 学人 | 智库 | 报刊 | 军事 | 各地 | 独家策划 | 数据中心

首页 >> 资讯 >> 要闻

“马克思主义学院建设标准”专题研讨会举行

2014年09月22日 08:11 来源：光明日报 作者：孙代尧

字号

[打印](#) [纠错](#) [分享](#) [推荐](#) [浏览量](#)

9月13日，第三届全国高校马克思主义学院院长论坛在北京大学举行。北京大学党委书记朱善璐，北京大学党委副书记、纪委书记、马克思主义学院院长于鸿君，教育部社会科学司副司长徐艳国和中宣部理论局领导等出席会议并讲话。来自全国60多所高校的马克思主义学院院长参加了本次论坛。会议由北京大学马克思主义学院党委书记、执行院长孙熙国主持。本次论坛由北京大学马克思主义学院主办，主题为研讨“高等学校马克思主义学院建设标准”。北京大学马克思主义学院原院长、教育部“高校马克思主义学院建设标准”课题组负责人陈占安，山东大学马克思主义学院院长王韶兴，西南大学马克思主义学院党委书记王文余作了主题发言。与会院长围绕高校马克思主义学院建设要求和评估指标进行了热烈讨论。据悉，自1992年北大成立全国高校首个马克思主义学院以来，目前全国已有200多个高等院校成立了马克思主义学院。教育部已委托北京大学等几所高校研究制定《高等学校马克思主义学院建设标准》，就马克思主义学院建设中的组织管理、学科建设、教育教学、人才队伍建设、硬件建设、社会服务等提出规范性标准和评价指标。（孙代尧）

分享到：

0

转载请注明来源：[中国社会科学网](#)

(责编：刘宇)

相关文章

- [把思想和行动统一到习近平总书记系列讲话精神上](#)
- [“马克思主义政治学与当代中国”学术研讨会在西安举行](#)
- [《马克思主义文艺理论研究》出版](#)
- [牢牢把握改革的正确方向](#)
- [马克思主义中国化的历史起点溯源](#)
- [掌握好“看家本领”](#)
- [把握马克思主义的真精神](#)



我的留言

[进入讨论区](#) [关注社科网官方微博](#) [视频](#) [图片](#)

用户名称： (您填写的昵称将出现在评论列表中) 匿名



6761

所有评论仅代表网友意见

20人参与 0评论

最新发表的评论0条，总共0条

[查看全部评论](#)

